
В Омской области оперативный дежурный отдела полиции признан виновным в преступной халатности

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Омской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора оперативному дежурному ОМВД России по городу Исилькулю и Исилькульскому району Александру Марейченко. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 293 УК РФ (халатность, повлекшая по неосторожности смерть человека).

Следствием и судом установлено, что 7 ноября 2014 года около 22 часов 46 минут в дежурную часть ОМВД России по городу Исилькулю и Исилькульскому району поступил звонок от жительницы города Исилькуля об избиении 30-летнего супруга во время конфликта с неизвестным 28-летним мужчиной. Однако Марейченко, находясь при исполнении служебных обязанностей, беспечно не принял мер к незамедлительному выезду на место происшествия следственно-оперативной группы для пресечения совершаемого преступления. Несмотря на неоднократные звонки женщины в течение часа, умолявшей быстрее приехать на место происшествия, так как конфликт между мужчинами продолжался и сохранялась угроза для жизни ее супруга, Марейченко, проявляя преступную халатность, не организовал своевременный выезд сотрудников полиции по вызову. Бездействие полицейского, не принявшего всех мер по пресечению конфликта и задержанию его участников, обусловило убийство 28-летнего обидчика супругом звонившей женщины, который впоследствии за это был осужден к 10 годам лишения свободы в колонии строгого режима.

В ходе следствия обвиняемый был отстранен от занимаемой должности. Однако он, не признавая свою вину, затягивал следствие и противодействовал расследованию.

Приговором Исилькульского городского суда Марейченко назначено наказание в виде 2 лет лишения свободы условно, но в силу акта об амнистии он освобожден от отбывания наказания.

14 Июля 2016

Адрес страницы: <https://omsk.sledcom.ru/news/item/1053680>